1 октября — Международный день пожилых людей

1 октября отмечается День пожилого человека. В преддверии этой даты в младшей группе «Бусинки" прошёл тематический день " Наши любимые бабушки и дедушки".

К деткам пришла кукла Маша, которая рассказала о празднике, о том, что у всех есть бабушки и дедушки. С куклой Машей дети поиграли в игру " Скажи ласковое слово" в которой собирали лучики солнышка, говоря ласковые слова о своей бабушке и дедушке. Поиграли в пальчиковую игру " Моя семья".

В подарок дети подготовили сладкий подарок для бабушек и дедушек. Ведь подарок сделанный своими руками самый дорогой.



